

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Истории Даши. Часть первая: Пересдача

Героиня нашей истории — 18-ти летняя Даша, студентка экономического факультета в небольшом российском городке. Несмотря на её стройное, юное тело, утонченную талию, грудь второго размера, с вечно выпирающими из-под кофты небольших сосков, и подкаченную в меру попу, Даша была студенткой прилежной, всегда стремилась получать оценки «отлично». А получая иногда «хорошо» в зачетку Даша сильно расстраивалась. Ведь она преследовала конкретную мечту — поступить на бюджетное место в одном из столичных ВУЗов и тем самым сбежать из серого, ничем не приглядного городишки, в котором она жила.

Подходил к концу последний семестр четвертого курса бакалавриата. Началась зачётная неделя, после которой последует защита диплома. Даша находилась в предвкушении окончания университета. Сдав почти все экзамены на пять, она ежедневно представляла себя студенткой престижного московского университета, гуляющую по аккуратным московским скверам и переулкам, попивающей на ходу только что заваренный черный кофе. Эта картина о светлом, недалеком будущем согревало её изнутри и давало силу пройти все предстоящие испытания.

Сессия подходила к концу и напоследок остался экзамен по экономической безопасности. Как чаще всего и бывает, когда чересчур часто визуализируешь свои планы, что-то может пойти не так. Аналогичная ситуация произошла с нашей прилежной Дашей. Экзаменатором на её экзамене оказался Петр Иванович. Он был преподаватель со стажем, который в первый год учебы Даши начал пытаться с ней заигрывать, флиртовать. Но взаимную симпатию со стороны первокурсницы не получил. Даша была нацелена исключительно на учёбу. Огорчив тем самым эмоционального преподавателя, Даша осознавала, что сдать предстоящий экзамен ей будет непросто.

Предчувствия Даши были верны. На самом экзамене Петр Иванович автоматически, почти не раздумывая отправил Дашу на пересдачу. Возмущению студентки не было предела, но излишняя эмоциональность лишь усугубляла ситуацию. Она отлично понимала, что хотел коварный профессор, хотя и не желала принимать его правила игры думая, что переговорив с ним добьётся своей оценки без какого либо интима.

Дождавшись окончания экзамена и проверив, что все покинули аудиторию, Даша зашла к экзаменатору. Они оказались вдвоем. Преподаватель не ожидал столь скоро увидеть предмет своих сексуальных фантазий и был явно приятно удивлен. Даша подошла к нему и начала разговор:

«Петр Иванович, мы оба знаем, что я знаю предмет на отлично. Неужели Вам так трудно дать мне успешно выпуститься?»

«Трудно. « — ответил профессор слегка поправляя очки.

«От этой оценки зависит вся моя дальнейшая жизнь. Если я не получу пятерку, то не поступлю на бюджет в московский ВУЗ. Если не поступлю в московский ВУЗ, то не смогу уехать из этого города и погрязну в этом болоте как остальные жители... « — произнесла Даша и её глаза незаметно для её самой стали влажными.

«Всё зависит исключительно от тебя, красавица. Я бы хотел тебе поставить хорошую отметку и отпустить домой, но уровень твоей невоспитанности не позволяет мне переступить через

себя. « — произнёс Петр Иванович и грозным взглядом посмотрел на Дашу.

«Но... но что я такого сделала?» — искренне не понимая, взвыла Даша.

«Ты ведь видишь, как я наблюдаю за твоей упругой попкой, когда ты расхаживаешь по институту в своих обтягивающих нарядах. Сколько раз я тебя приглашал в гости на чай, но каждый раз получал отказ. Не прилично столь авторитетного научного деятеля отталкивать от себя. Другие были бы благодарны за проявленное внимание с моей стороны!» — обвинительно вскрикнул профессор. — «знаешь, твоё невежество даже в этой ситуации вынуждает меня заявить о следующем: ты ни за что не получишь диплом этого университета. Я уж проконтролирую.»

Сказанные преподавателем слова имели эффект ударившего тока. Тело девушки начало трести, щёки покраснели, а из глаз хлынули слезы и она заревела. Увидев эту картину Петр Иванович ухмыльнулся, подошел к ней и приобнял за плечи.

«Ну-ну, зачем портить макияж. Я ведь не хочу тебе создать проблем, а наоборот, чтобы ты прочувствовала, что требуется в этом мире для достижения успеха.»

В голове у Даши всё перемешалось. Её мечты о светлом, радостном будущем вдруг стали казаться недостижимы. Она представила себя живущую в своём мелком провинциальном городишке всю жизнь и от этой мысли ей стало дурно.

«Нет уж,» — подумала про себя Даша — «уж лучше пересилить себя и сделать то, о чём этот изверг желает, нежели умереть в этом болоте.»

«Что мне нужно сделать ради оценки» — неуверенно произнесла студентка дрожащим голосом.

«Я тебе покажу» — сказал Петр Иванович и начал расстегивать ширинку.

После того, как ширинка была спущена, он одним ловким движением выставил наружу свой толстый, начавший наливать кровью член. От этой картины Даше стало страшно. Она никогда ранее не видела мужские интимные части тела и уж тем более не знала, что с ними делать. Но времени на раздумья у неё не было. Профессор схватился за аккуратно собранные в косичку волосы и потянув её голову к своему члену приказал:

«На колени, шлюшка. Я тебя научу оценки обрабатывать.»

Силы руки преподавателя было достаточно, чтобы приблизить пухлые губки юной студентки к своему члену. Внутри студентки бушевал животный страх. С каждой секундой член её укротителя увеличивался и она не понимала, как он поместиться у неё в ротике. опередив лишние вопросы со стороны Даши, профессор властным голосом потребовал:

«Теперь открой свой рот и оближи мой член, как ты облизываешь чупа-чупс» — игриво заговорил профессор

Даше ничего не осталось кроме как повиноваться. Она пересилила внутреннее чувство отвращения и своим влажным язычком прошлась по всей длине ствола преподавательского члена, от яиц до головки. Делала она это столь робко, что в тот момент, когда губки Даши оказались у набухшей головки ствола, профессор усилил хват за волосы студентки и насадил её ротик на свой длинный аппарат. Размер был внушающий. Несмотря на приложенную силу скрыть свой устрашающий размер член во рту невинной девушки, успех он не достиг. Даша начала задыхаться. Казалось, будто член занимал всю длину её горла до самого желудка. Но пощады со стороны угнетателя не ожидалось. Наоборот, он ещё сильнее придавил вниз голову малышки, пока её губы не прикоснулись к его огромным спотевшим яйцам. Из глаз Даши хлынули слёзы, она старалась руками оттолкнуться от Петра Ивановича. Тот в ответ

ослабил хват и позволил девушке снять свой натянутый вплотную ротик с его инструмента. Позволив Даше слегка отдышаться, он принялся трахать её в её милый ротик.

На этом этапе она уже не сопротивлялась, воля была подавлена. Стыд и чувство бессилия заняли место потерянной гордости и самоуважения. Это был переломный момент. Трахая Дашу в рот, профессор не только лишил её оральной девственности, но и сломал её изнутри. Она повиновалась, вошла в такт и начала, чуть ли не с наслаждением, сосать член преподавателя, насаживая свой рот на всю длину гиганта. Одной рукой она всю ласкала яйца своего повелителя, другой надрачивала ту часть члену, который не помещался в её молодой ротик.

Петр Иванович смотрел сверху и дивился на сказочную картину. Ему понравилось наблюдать за возбужденной от орального изнасилования молодую студентку. Мысли о том, что он не прогадал с выбранной девкой, усиливали его наслаждение.

«Молодец-молодец» — поговаривал преподаватель, «соси, соси моя девочка... ммм... глубже бери моя шлюшка...»

От наставлений профессора Даша ещё больше возбудилась, она уже почувствовала, что её трусики полностью промокли от её жаждущей ебли писечки. Но дать старому насильнику порвать её девственную плеву она не желала, хоть и очень хотелось.

Спустя страстного, усердного минета, Петр Иванович начал издавать стон, перерастающий в ров дикого животного. Он ухватился сильнее за голову послушной шлюшки, насадил её голову максимально глубоко на свой член и начал кончать в её глотку. Горячие струи жидкости ударили в стенку горла Даше. Спермы было так много, что часть хлынула из её носа. Такого чувства унижения Даша ещё никогда не испытывала.

Через несколько секунд, спустив в глотку студентки последние свои капли, Петр Иванович отпустил волосы девушки, позволяя ей отдышаться. После чего приказал слизать весь оставшийся сок с его инструмента. Даша послушно повиновалась и делала как он велел.

Придя в себя после такого страстного минета, преподаватель легонько оттолкнул голову минетчицы от расслабленного члена и произнёс:

«Ну что ж, доставай зачётку.»

Даша передала свою зачетную книжку и внимательно наблюдала, как Петр Иванович обрисовывает на одной из страниц отметку «отлично».

«Желаю удачи в столице. « — с ухмылкой поздравил профессор, передавая студентке зачётку. Взяв зачётку в руки, Даша молча вышла из аудитории. на её лице и кофте всё ещё виднелись следы спермы. Но в её голове была лишь одна мысль. О том, что её оттрахал в рот её же преподаватель, причем насильно. Так над ней ещё никто издевался. Но что-то было особое после выхода из аудитории, что-то странное. Она поняла, что ей понравилось...